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TŘEBÍČSKO (mt) - Organiza-
ce Mary’s  Meals vyhodnotila 
květnovou sportovní výzvu 
Move for Hope, jejíž výtěžek 
byl věnován na zajištění jídla 
dětem ve školách etiopského 
regionu Tigraj. Díky zapojení 
sportovců se podařilo zajistit 
stravování pro 1 766 etiop-
ských dětí na celý školní rok.

Sportovní akce pro děti v Ti-
graji začala ve středu 1. května 
a  trvala do pátku 31.  května. 
Dospělí účastníci zaplatili star-
tovné 550 Kč, což je částka, kte-
rá sama o sobě postačuje na to, 
aby jedno dítě dostávalo jídlo 
po celý školní rok. Startovné pro 
účastníky do 18 let činilo 50 Kč.

Všichni registrovaní sportov-
ci mohli chůzí, během či jízdou 
na kole vysportovat další jídlo 
pro děti. Sponzoři z řad dárců 
Mary’s  Meals totiž za každý 
uběhnutý nebo chůzí absol-
vovaný kilometr přispěli na 
účet kampaně třemi korunami. 
Každý kilometr jízdy na kole 
znamenal další věnovanou ko-
runu.

Kromě toho byla na podporu 
celého projektu a  zviditelně-
ní situace v  Tigraji uspořádá-
na štafeta, která mezi 9. a  12. 
květnem překonala symbolic-
kou vzdálenost 550 kilometrů 
z  česko-slovensko-polského 
trojmezí až do Prahy.

Úsilí registrovaných běžců 
a chodců je přeneslo přes téměř 
neuvěřitelných 118 388 kilomet-
rů, což znamená jídlo na celý rok 

Sportovci získali jídlo na celý rok 
pro 1 766 dětí v Etiopii

O situaci v Etiopii
V etiopském regionu Tigraj 

po dvouleté občanské válce 
strádají obyvatelé, včetně mi-
lionů dětí, psychickými i  fy-
zickými následky války. Hlad 
je tam každodenní realitou. 
Dokonce velmi reálně hro-
zí hladomor. Právě v  Tigraji 
chce mezinárodní humanitár-
ní organizace Mary’s Meals co 
nejvíce rozšířit počet dětí, kte-
rým ve školách zajišťuje jídlo, 
a zároveň upozornit na tamní 
kritickou situaci.

 Více na:
 www.marysmeals.cz

pro 646 dětí. Cyklisté ujeli 90 851 
kilometrů a  jejich šlápnutí do 
pedálů přineslo stravování na 
celý rok pro 165 dětí. Dohroma-
dy sportovci absolvovali 209 239 
kilometrů, což je vzdálenost, 
která by Zemi kolem rovníku 
pomyslně obkroužila celkem 
5,2×, a  pohybem zajistili jídlo 
na celý školní rok pro 811 tigraj-
ských dětí. Zaplacené startovné 
pak znamenalo jídlo pro dalších 
955 dětí.

Dohromady tedy sportovci 
letos zajistili jistotu každoden-
ního jídla pro 1 766 dětí v  Tig-
raji.

TŘEBÍČ (mad) - Peloton Na 
kole dětem 2024 dorazil ve 
středu 5.  června v  17 hodin 
na Karlovo náměstí do Třebí-
če. Přivítal je krátký program 
taneční skupiny Arabes ZUŠ 
Třebíč. V 8 hodin ráno násle-
dující den se cyklisté vydali na 
osmou etapu směr Budišov, 
Jaderná elektárna Dukovany, 
Rouchovany a dále Znojmo.

Na kole dětem je nadač-
ní fond Josefa Zimovčáka 
na podporu onkologicky ne-
mocných dětí, vznikl v  roce 
2010 jako benefiční součást 
sportovního projektu Na kole 
dětem. Cílenými aktivitami 
se snaží rozšířit možnosti soli-
darity, tolik potřebné finanční 
pomoci a podpory dětí v boji 
proti zákeřnému onemocnění. 
Svojí činností se především 
zaměřuje na sportovní aktivity 
a  zajištění rekondičních po-
bytů, které usnadňují dětem 

a  jejich rodičům překonávat 
traumata způsobená těžkou 
nemocí. V minulém roce bylo 
rozděleno na rekondiční a lé-
čebné pobyty přes 3,1 mil. Kč.

Cyklotour Na kole dětem 
probíhá od roku 2010 vždy 
začátkem léta. Letos se tour 
jede ve dnech 29.  5. – 8.  6. 
jako obvykle s  Josefem Zi-
movčákem na vysokém kole 
v  čele. K  tradiční jízdě, je-
jímž hlavním cílem je získání 
peněz na pomoc a  podporu 
onkologicky nemocných dětí, 
se může přidat každý, na část 
etapy, jednu etapu nebo celou 
trasu. Letošní patnáctý ročník 
byl naplánován na deseti etap 
v celkové délce 1170 km s 62 
zastávkami a projel 318 obce-
mi a městy.

Do Třebíče peloton cyklis-
tů dorazil ve středu 5. června 
od Želetavy. Starosta Třebí-
če Pavel Pacal podpořil akci 
svojí účastí v  celé délce tra-

sy. „V  nepohodlí, v  dešti, ve 
větru, v  teple, v  zimě, šla-
pou přes celou republiku, aby 
byli inspirací pro nás všechny 
ostatní. Já jsem velmi rád, že 
jsou inspirací i  pro mě a  že 
mám tu čest již několik let 
s nimi šlapat,“ uvedl Pavel Pa-
cal během třebíčské zastávky. 
Nadace získává propagační 
jízdou finanční prostředky od 
měst a  sídel, v  nichž pelo-
ton staví. Zároveň je drobným 
dárcům po trase pro přispění 
k  dispozici kasička. Město 
Třebíč tour podpořilo část-
kou 150 tisíc korun. „Tu tři-
cet, tu padesát, tam padesát… 
V dnešní den se nám podařilo 
vyšlapat 380 tisíc korun. A to 
vůbec není špatné,“ spočítal 
v rychlosti Josef Zimovčák.

Po načerpání sil vyrazili 
cyklisté na další etapu ve čtvr-
tek 6. června v 8 hodin opět 
z horní části Karlova náměstí 

s cílem dne Znojmo (Třebíč – 
Budišov – elektrárna Dukova-
ny – Rouchovany – Moravský 
Krumlov - Hostěradice – Znoj-
mo 108 km).

Na sto třicet srdcařů se již 
tradičně zastavilo u  Jaderné 
elektrárny Dukovany. Čekalo 
tu na ně občerstvení i možnost 
krátkého odpočinku. Zastavení 
pelotonu cyklistů u elektrárny 
bylo už po jedenácté také příle-
žitostí pro předání šeku na pod-
poru onkologicky nemocných 
dětí ve výši 150 tisíc korun. 
„Každý rok se lidé těší na účast, 
letos je dobrodějů opět mnoho. 
Společně myslíme na nemoc-
né děti a  jejich rodiny, které 
si svou situaci nevybraly dob-
rovolně a  musí ji zvládnout. 
Chceme jim ji ulehčit, jak jen to 
bude možné,“ řekl při zastávce 
v JE Dukovany Josef Zimovčák.

 Foto HoN:
 Martina Dědková Chromá

Rok co rok šlapou do pedálů na podporu onkologicky nemocných dětí
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